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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η βραδιά
της καλοκαιρινής πανσελήνου με την Κοινο_Τοπία

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η βραδιά πανσελήνου με πολλά παρόντα μέλη της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ www.koinotopia.gr αλλά και φίλους της στο κατάστημα εστίασης Γιαλό-γιαλό προς το τέρμα Βραχναιίκων. 


Δίπλα στο κύμα απόλαυσαν εξαιρετικούς μεζέδες, ψητά της ώρας, ελληνική κουζίνα, ωραίο κρασί, μπύρες και αναψυκτικά. 

Όσοι ήθελαν να κάνουν και το μπανάκι τους μιας και το ραντεβού ήταν στην ακροθαλασσιά προσήλθαν νωρίτερα και έτσι συνδύασαν τη δύση που ήταν στις 8.45μμ

Οι αθεράπευτα ρομαντικοί που πάντοτε βλέπουν τη βύθιση του ήλιου στη θάλασσα και σιγοτραγουδούν στίχους αγάπης και έρωτα περιμένοντας να προβάλει το αυγουστιάτικο φεγγάρι ολόγιομο και τεράστιο ήταν οι πρώτοι που προσήλθαν.

 
Παράλληλα στον εσωτερικό χώρο του Γιαλό-γιαλό λειτούργησε έκθεση με τίτλο ‘‘Βίρα τις άγκυρες’’ με τις εξαιρετικές εικαστικές ξύλινες δημιουργίες που με τόσο μεράκι έφτιαξαν οι εμπνευστές και υπεύθυνοι του ΜΥΘΟ ΤΕΧΝΕΙΟ Μανταλένα Κρίσταν και Θεόδωρος Κώσταρος. Οι καλλιτέχνες με την προτροπή Ελάτε να σαλπάρουμε μαζί.. μας αφηγούνται:
Σ΄ένα ταξίδι στο μύθο της τέχνης συλλέγουμε

Θαλασσοδαρμένα και σμιλεμένα από αρμύρα ξύλα,

δημιουργούμε νέα σκαριά δίνοντάς τους μορφή και μ΄αυτά

τα κυματοτσακισμένα ξύλα πλεούμενα πια, θα ταξιδεύσουμε

ξανά σ΄αυτό το μυθικό προορισμό χωρίς επιστροφή

Η βραδιά που πραγματοποιήθηκε στο διαφορετικό φετινό καλοκαίρι ήταν μια αφορμή για να συνευρεθούν και να ανταλλάξουν απόψεις συνεργάτες και φίλοι της Κοινο_Τοπίας με τα στελέχη του συλλόγου ενώ παράλληλα πολίτες που ήθελαν να μάθουν για τις δράσεις της Κοινο_Τοπίας -στην προστασία του περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής, του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας καθώς και της προαγωγής και ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονομιάς- είχαν την ευκαιρία να πάρουν ενημερωτικό υλικό και να συνομιλήσουν με τα άτομα της οργάνωσης.
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